
令和５年10月８日（日）

来場者数 150名

【問１】あなたの年代

回答数 割合

① 7 5%

② 24 16%

③ 4 3%

④ 0 0%

⑤ 0 0%

⑥ 2 1%

⑦ 13 9%

⑧ 13 9%

⑨ 7 5%

⑩ 2 1%

⑪ 10 7%

⑫ 0 0%

【問２】この行事を何で知りましたか？（複数回答可）

回答数 割合

① 42 44%

② 5 5%

③ 3 3%

④ 35 37%

⑤ 10 11%

⑥ 0 0%

【問３】どのスポーツに興味を持ちましたか？（複数回答可）

回答数 割合

① 35 22%

② 10 6%

③ 24 15%

④ 5 3%

⑤ 18 11%

⑥ 22 14%

⑦ 12 7%

⑧ 22 14%

⑨ 13 8%

⑩ 0 0%

空手スポ少演武

グルメコーナー

令和５年度三朝町スポーツ・レクリエーション祭 アンケート集計表

開 催 日

未就学児

小学生

中学生

高校生

回答

回答

回答

リズムウォーク

40代

50代

70代～

無回答

チラシ

その他10代

20代

モルック

コロコロラドン

ストラックアウト

無回答

剣道体験

30代

60代

防災行政無線

町ホームページ

みささ70minクロスカントリー

グラウンド・ゴルフ

知人・家族からの誘い

その他

無回答



【問４】この行事に参加してみた感想をお聞かせください。

回答数 割合

① 81 99%

② 1 1%

③ 0 0%

④ 0 0%

⑤ 0 0%

【問５】次回、同じ行事が開催されたら参加してみたいですか？

回答数 割合

① 73 89%

② 7 9%

③ 0 0%

④ 2 2%

【問６】今後体験してみたいスポーツがあればお書きください。

回答数 回答数

7 1

4 1

4 1

3 1

3 1

2 1

2 1

2 1

2 1

1 1

1 1

回答

スポーツチャンバラ

赤ちゃんでもできる楽しいスポーツ

ほうるんビンゴ

サイクリング

ユニバーサルスポーツ

ペタンク

テニス

柔道

剣道

参加したいとは思わない

無回答

回答

ストラックアウト

バウンスボール

バレーボール みささ70minクロスカントリー

その他

回答

参加したい

分からない

楽しめなかった

無回答

回答

楽しめた

どちらでもない

モルック

ボールを使った競技

トランポリン

ヨガ

サッカー

ボッチャ

空手

スポーツクライミング

バドミントン



【問７】この事業についてご意見・ご感想があればお書きください。

　もう少しPRを多めにしてほしい（70代～）

　クロスカントリー大会は、もう少し違うコースでもよかった（40代）

　コロコロラドンは小さい子どもでも楽しめてよかった（30代）

　いろいろ体験できてよかった。
　コロコロラドンが戦略的なゲームでびっくりした（40代）

　ストラックアウトやコロコロラドン、モルックなどは小さい子どもや大人まで楽しめるし、年
齢・性別関係なくできるのでいいなと思った（小学生）

　じゃんけん大会は笑った。
　グルメがもっと欲しかった。
　雨天対策や日照対策があればよいかも（60代）

　集客が少ない。告知があるとよいと思う。
　グルメブースをもう少し充実させてテントの設置をした方がよい。
　会場内に簡易のイスがあると尚良い（40代）

　もっと町内外から多くの参加者が来るようにしたらよかった（50代）

　リズムウォークで『となりのトトロ』の音楽（さんぽ）が流れていてうれしかった。
　２～３歳でも楽しめるスポーツ、体操がしたい（未就学児保護者）

　クロカンは疲れたが、お菓子や飲み物があってうれしかった（小学生）

　子どもから大人まで楽しめた他、グルメコーナーがあるのも良かった
　（未就学児保護者）

　楽しかったので、また次も参加したい（中学生）

　子どもが楽しめて良かった（30代）

　また開催してほしい（30代）

　モルックがとても楽しかった。
　三朝のイベントに参加することができて良かった（中学生）


